
Ata da 23ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 29º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 27 de julho de 2021.  

Às dez horas e treze minutos do dia vinte e sete de julho de dois mil e vinte 

e um, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, realizou-se a 

Vigésima Terceira Sessão Ordinária no Primeiro Período do Vigésimo 

Nono Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a 

execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse 

a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a presença de todos. Em 

seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos 

constantes do EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE LEIS: n.
o
1620/21, 

de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o Título Empresa 

Amiga do Idoso no âmbito do município de Guapimirim, e dá outras 

providências; n.
o
1621/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que 

institui o Programa Medicamento em Casa e dá outras providências; 

n.
o
1622/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso, que institui no 

âmbito do município de Guapimirim, a política de modalidade sustentável e 

incentivo ao uso da bicicleta, e dá outras providências; 

REQUERIMENTOS: n.
o
197/21, de autoria dos vereadores Alex Rodrigues 

Gonçalves, Cláudio Vicente Vilar, Halter Pitter dos Santos da Silva, 

Augusto Márcio Ramos de Souza e Rosalvo de Vasconcellos Domingos 

(requer informações ao Poder Executivo referente à compra de cestas 

básicas e a contratação temporária de pessoal); n.
o
198/21, de autoria dos 

vereadores Alex Rodrigues Gonçalves, Cláudio Vicente Vilar, Halter 

Pitter dos Santos da Silva, Augusto Márcio Ramos de Souza e Rosalvo 

de Vasconcellos Domingos (requer informações ao Poder Executivo 

referente à contratação de empresa de coleta de lixo); n.
o
199/21, de autoria 

dos vereadores Alex Rodrigues Gonçalves, Cláudio Vicente Vilar, Halter 

Pitter dos Santos da Silva, Augusto Márcio Ramos de Souza e Rosalvo 

de Vasconcellos Domingos (requer informações ao Poder Executivo 

referente a contratos relacionados à pandemia de covid-19); INDICAÇÕES: 

n.
os 

557, 558 e 559/21, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.
os

 560, 

561 e 562/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar; ; n.
os 

563, 564 e 

565/21, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento; n.
os 

566, 

567 e 568/21, de autoria do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.
os

 

569, 570 e 571/21, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; 

n.
os 

572, 573 e 574/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.
o 

575, 576 e 577/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso; n.
os 

578, 579 e 580/21, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.
os 

581, 

582 e 583/21, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva. Após a 

leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, fazendo 

uso da mesma, em tema livre, os senhores Jean Carlos Bastos Cardoso, Alex 

Rodrigues Gonçalves (Leleco), Cláudio Vicente Vilar (Magal) e Marlon 



Pereira da Rocha (Marlon do Modelo). O vereador Jean registrou a presença 

do Secretário Municipal Dr. Eduardo Gomes. O vereador Magal destacou a 

presença do Sr. Júlio e do Dr. Vagner Rabello. Concluído o Expediente, 

deu-se início à Ordem do Dia. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1584/21, de 

autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento, que institui o 

programa Bairro Empreendedor no âmbito do município de Guapimirim e 

dá outras providencias. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.
o
1585/21, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal Banco de 

Materiais Ortopédicos no município de Guapimirim. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.
o
1586/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que institui a Semana 

Municipal de Prevenção de Doenças Renais. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1598/21, de autoria do 

ver. Josinei de Souza Lopes, que autoriza o Poder Executivo a criar 

centros de reabilitação e pesquisa para pacientes vítimas da covid-19, no 

município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1599/21, de autoria do ver. Josinei 

de Souza Lopes, que dispõe sobre a instituição do Programa Guapimirim 

Defende a Vida no Combate à Covid-19, e autoriza a adoção de medidas de 

assistência social, devido à pandemia de coronavírus no município de 

Guapimirim, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1600/21, de autoria do 

ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos, que dispõe sobre a redução da 

jornada de trabalho para servidores públicos que tenham filhos ou cônjuge 

com necessidades especiais e dá outras providências. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.
o
1601/21, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso, que institui o 

Junho Vermelho para conscientizar e estimular a sociedade sobre a doação 

de sangue e de medula óssea no âmbito do município de Guapimirim. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em primeira discussão. Nada mais havendo a ser tratado, 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a 

próxima sessão ordinária que seria realizada às 10h do dia três de agosto 

próximo vindouro, e encerrou esta quando eram dez horas e trinta e nove 

minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Marlon Pereira da Rocha, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais Vereadores.  


